

宁波日报

NINGBO DAILY

中共宁波市委机关报

国内统一刊号：
CN33-0003
新闻热线：
87000000

2014年5月 星期六

10 农历甲午年四月十二
廿三小满

天气：阴有时有阵雨；东南风4级；
23℃—18℃；昨日市区空气质量：良

今日8版

总第14147期

中国宁波网：www.cnnb.com.cn
宁波日报网：www.nbrb.com.cn

旅游日开道 宁海做大旅游富民文章

去年带动10.2万农民增收8.6亿

本报讯(余方觉 陈云松 周武军 胡伟)“这几天每天有1000箱左右的麻糍从胡陈运往宁波城区、杭州、上海等地，年初至今有多户销售额超10万元。”宁海县胡陈乡东山村村书记叶某亦没有料到，刚刚落幕的首届胡陈麻糍节会给农户们带来这么多来自五湖四海的订单。欢乐灯笼节、桃花节、麻糍文化节……他掐指一算，光这么一个山村一年竟有十来个农事节庆。而借助这些巧妙包装的节庆带来的巨大人气和消费市场，村里的部分乡亲年收入有几十万元。

自2011年5·19成为“中国旅游日”以来，宁海着力培育乡村旅游节庆品牌，并推动旅游向吃、宿、娱、购、游纵深发展。经过3年多努力，“一镇一节、一乡一品”后续效应开始发力，乡村旅游年接待量从不到100万人次，猛增至去年的310万人次，去年一年就带动了全县10.2万名农民增收，助力农民增收8.6亿元。

2012年，总长500公里的全国首条国家级登山健身步道在宁海全面完工，将县域内90%的乡村“串珠成链”，使整个宁海县成为一个大景区。登山步道也让许多古村落重新焕发光彩，让留守山中的村民收入倍增。藏在深山的龙宫村今年又被评为中国历史文化名村，许家山“石头村”已经在谋划打造3A级景区。“原先许家山上的村民年收入仅2000元，如今增了六七倍。”宁海旅游局局长林仙菊介绍。“大景区”使乡村休闲旅游井喷，也激活了宁海的农家乐产业。去年400余家农家乐、渔家乐共接待游客180万人次，给农民带来直接收入1.9亿元，还带动农产品销售收入约2亿元。更有一批头脑精明的农户搞起了农业产业园，供游客采摘。经过几年的快速发展，全县新崛起50亩以上采摘农业园40多个。

刘奇主持召开市委全面深化改革领导小组第二次会议，有力有序推进重点改革，力求取得实实在在的改革成果。卢子跃、余红艺等参加。

习近平在指导兰考县委常委班子专题民主生活会时强调 作风建设要经常抓深入抓持久抓 不断巩固扩大教育实践活动成果

新华社郑州5月9日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平5月9日在指导兰考县委常委班子党的群众路线教育实践活动专题民主生活会时指出，作风建设是永恒课题，要标本兼治，经常抓、见常态，深入抓、见实效，持久抓、见长效，通过立破并举、扶正祛邪，不断巩固和扩大已经取得的成果，努力以优良的党风政风带动全社会风气根本好转。

在第二批教育实践活动中，习近平选择河南兰考作为自己的联系点。习近平对兰考教育实践活动十分关心，3月中旬到兰考调研指导后，又多次了解进展情况，

作出重要指示。

5月9日上午，习近平一下飞机，就在河南省委书记郭庚茂、省长谢伏瞻陪同下，前往兰考县。一路上，他听取了有关兰考县开展教育实践活动情况的汇报。抵达兰考县后，他来到焦裕禄干部学院，参加并指导县委常委班子专题民主生活会。

兰考县委常委班子专题民主生活会已于5月8日召开了1天，每位常委都进行了对照检查，开展了严肃认真的相互批评，坚持问题导向，同志之间坦诚相见，自我批评揭短亮丑，相互批评直截了当，有的同志对照检查时几度哽咽流泪。

会前，习近平详细阅看了这次专题民主生活会的有关材料。习近平到会后，首先听取了县委常委班子对照检查、常委个人对照检查及开展相互批评情况的汇报、省委督导组 and 中央巡回督导组对这次专题民主生活会的评价。

兰考县委书记王新军在汇报中谈到，按照总书记“深学、细照、笃行”的指示，对照“三严三实”，县委常委班子深入开展学习教育、听取意见，广泛征求各方面意见和建议，梳理“四风”问题，查摆民生问题，并结合存在的问题分析原因、提出具体整改措施，真正立好焦裕禄这个标杆，把党员、

干部精气神撑起来，解决好联系服务群众“最后一公里”问题，抓好整改落实，具体到事、具体到人，建立台账，限时整改，并针对突出问题进行专项整治，不断提高县委常委班子解决自身问题能力。

在听取汇报的过程中，习近平不时与大家交换意见、询问情况。对县委常委班子查摆出来的有关问题，习近平详细了解问题的表现形式和形成原因，对存在问题的危害性进行分析和点评。对县委常委班子提出的努力方向和整改措施，习近平详细询问有关举措的针对性和可行性，要求他们真抓实干，切实把整改工作做实做好。

【下转第4版】

中国宁波国际茶文化节启动

市民可到会展中心免费领取入场券

商代表。

市委副书记余红艺在致辞中说，宁波茶文化源远流长、博大精深，中国宁波茶文化节至今走过十个春秋，已经成为国内同行业中的重要节庆活动，在积极弘扬茶文化的同时，宁波大力发展茶叶经济，加强茶叶品

种的改造和品牌建设，形成了茶产业和茶文化比翼齐飞的良好局面。我们要以茶文化节活动为依托，大力挖掘、传承和弘扬中华民族优雅的茶文化，以茶会友，以茶传情，培育茶品牌，壮大茶经济，让茶文化的软实力转化为改善生活品质，提升城市品位的硬实

力，提升宁波茶叶的附加值和竞争力。

本届茶文化节的主题是“茶让生活更美好”。设在国际会展中心1号馆和2号馆的茶业博览会是本届茶文化节的重头戏。茶业博览会持续到12日，市民可到会展中心服务点免费领取入场券。

中国名优绿茶评出77个金奖 三成金奖花落甬产绿茶

本报讯(孙吉晶 李飞峰)昨日，代表中国绿茶行业最高水准的第七届“中绿杯”中国名优绿茶评比结果在我市揭晓。在昨天的宁波国际茶文化节开幕式上，获奖代表上台领奖。

经过来自中国茶叶流通协会、中国茶叶学会、浙江大学、安徽农业大学、湖南农业大学、四川省茶叶研究所、福建省茶叶学会、浙江省农业厅等单位的8位国内资深茶叶专家组成评审组的综合打分，最终评出金奖77个，其中奉化市雪窦山茶叶专业合作社“雪窦山”牌弥勒白茶、宁海县跃龙茶业专业合作社“望府”牌望府绿茶、余姚市屹立茶厂“四明春露”牌瀑布仙茗、宁海县清隐茶叶专业合作社“岳峰山”牌绿茶等22个本地绿茶获得金奖。在评选产生的78个银奖茶叶中，本地茶叶占到20个。



昨天，在宁波国际会展中心举行的茶博会上，来自贵州的布依族姑娘正向一位客商敬上当地的高山毛尖茶。(记者 严龙 摄)

刘奇主持召开市委全面深化改革领导小组第二次会议，有力有序推进重点改革，力求取得实实在在的改革成果。卢子跃、余红艺等参加。

余红艺会见意大利驻沪总领事

本报讯(记者董小芳)昨天上午，市委副书记余红艺在市行政中心会见了意大利驻沪总领事裴思远一行。

余红艺对裴思远一行表示欢迎，并简要介绍了宁波经济社会发展情况。她说，意大利与宁波有很深的历史渊源，近年来双方在经贸、文化等领域的交流合作日益密切。宁波市政府一直致力于推动双方在工业设计、服装、文化等领域的合作，希望今后能在多个领域加强合作，促进共同发展。

裴思远表示，宁波经济发展迅速，宁波与意大利之间的合作还有更大潜力。

昨天下午，裴思远一行还出席了在和丰设计艺术中心举行的意大利金圆奖“智慧之美”中国展启动仪式。

打造宁波版“支付宝” “甬易支付”上线运营

本报讯(记者杨绪忠)昨天，“甬易支付”平台正式上线运行，这也意味着我市拥有了第一家第三方支付平台。

“甬易支付”第三方支付平台公司是一家国有控股企业，于2012年6月正式获得中国人民银行颁发的《支付业务许可证》，是目前宁波市唯一获得支付业务许可的企业，也是全省唯一具有大宗商品交易与支付结算经验的第三方支付平台。

副市长张明华表示，“甬易支付”的上线，表明宁波有了自己的“支付宝”，将有力地提升我市电子商务产业的整体发展水平。



昨日下午，一场别开生面的外来工趣味运动会在李惠利医院东部院区项目工地举行，来自宁波建工集团的180名选手参加了“五指四砖”、蒙眼盲人等竞赛项目。(胡建华 沈杰 俞漫漫 摄)

“出门在外，靠的就是一个互相照应”

外来工李锋火海冒死救邻居

本报记者 周琼 通讯员 丁强



这是昨晨0时50分许，发生在北仑区大碇山村屠家的一幕。在李锋的冒死相救下，已经被浓烟熏得昏迷火场的尹龙逃出生天。因为火中救人，胳膊、肩膀同样被多处烧伤的李锋，顾不上自己的伤情，又开始为受伤等待救治的尹龙四处奔波，筹措医疗费用。

半夜大火吞噬出租屋

事情发生时尹龙的侄子尹健也住在这一片的出租房内。他向记者回忆说，0时多，这一片突然乱了，和叔叔租住在同一间房的小李惊慌失措的来敲门，说房子着火了。小李师傅是睡梦中被热醒的，发现着火后马上跑了出来。可是，直到附近的人都跑到了着火的屠家65号的这处出租房外准备救火时，大家的头突然沉了下来。

屋子里还有人！和小李租住在一起的尹龙，没跑出来！

大伙对着火场一遍一遍呼喊尹龙的名字，却迟迟得不到答复。此时，火越来越大，隔着火光，大家隐约看到了尹龙的身影，他半歪在桌子边，显然已经失去了知觉。“叔叔！”尹龙的侄子尹健见状，边喊边抄起一条棉被，往棉被上倒了一盆水，就往火场里冲。此时，大火已经烧穿了屋顶，刚刚冲进火场的尹健很快被烈火逼退，他的胸腹部也被大火灼伤。

湿棉被一披拼死救人

“我来！”正当大家面对大火无计可施的时候，李锋跨开大步过来，抄起旁边的水桶，又往棉被上泼了两桶水。没等大伙反应过来，他已经一甩手披上被子冲向了熊熊烈火……尹健告诉记者，尽管离叔叔歪倒的桌子不过四五米，但四面包抄的大火让这一小段路显得异常遥远。跟着李锋的脚步，大家的头都提到了嗓子眼。李锋跑到已经昏迷的尹龙身后，双手

从腋下将他架了起来，用湿被子裹住了自己和尹龙的上半身，用牙齿紧紧咬住被子，拼命往外头拖。

当两人终于从火海中脱身时，大家发现，尹龙的背上、腿上烧伤严重，而李锋的肩背部和胳膊上也被灼伤多处。

其后不久，当地消防部门的救援人员赶到现场，经过消防队员半个小时的努力，这场大火被扑灭。

好邻居凑钱共度难关

昨日上午，记者联系上了火场救人的李锋。这时的他，刚刚把自己打工多年的几千元积蓄取了出来，准备送往医院。

李锋告诉记者，他和尹龙是安徽阜阳同一个村的老乡。尹龙两个月前才来北仑打工，为了彼此间有个照应，他们这群老乡租住的房子离得很近。

说起火场救人的那一刻，李锋说：“那时什么都没来得及想，只觉得，大家出门在外，有事了一定得要互相照应。”

尽管火场救人时，李锋自己也多处受伤，但此时的他，还顾不上自己的伤情，他告诉记者：“我只是烧掉一些皮，擦点药就会好的，这些钱还是留着给尹龙看病吧……”

据了解，目前尹龙已经转入市二院接受救治，全身烧伤面积很大。而李锋昨天已经将自己打工积攒多年的几千元钱取了出来，还在四处奔波借钱，希望可以帮助尹龙尽快康复。